
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.
1 1 5 2 7

2 5 10 10 10
     

1 1 20 7 20
2

2 5 7 10 7

 
     

 
  

2.Punem condiţia   0f a   

2 0 2a a      

3.Punem condiţii de existenţă 3 0 3x x      

Prin ridicarea ambilor membri la pătrat obţinem: 

3 16

13

x

x

 


 

care verifică ecuaţia dată.  

4.Probabilitatea unui eveniment se calculează cu formula  

nrcazurifavorabile
P

nrcazuriposibile
  

In mulţimea M sunt 9 elemente deci sunt 9 cazuri posibile.  

Numerele 30,60,90 sunt divizibile cu 15 deci sunt 3 cazuri favorabile. 

3 1

9 3
P    

5.Mijlocul unui segment este 1 2 1 2,
2 2

x x y y
M

  
 
 
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 
4 4 2 6

, 4,4
2 2

M M
  

 
 

  

6.Se foloseşte formula fundamentală a trigonometriei 2 2sin cos 1,x x x R     
2

2

2

2

2

2

5
sin 1

13

25
sin 1

169

25
sin 1

169

169 25
sin

169 169

144 144 12
sin sin

169 169 13

x

x

x

x

x x

 
  
 

 

 

 

     

  

Deoarece x este in primul cadran rezultă că avem 
12

sin
13

x   

 
Subiectul 2  

1.a)
1 2

det 4 6 2
3 4

A        

b)
1 2 4 3 5 5 1 1

5 5
3 4 2 1 5 5 1 1

A B C
       

            
       

  

c) 

2

2

1 2 4 3 8 5

3 4 2 1 20 13

4 3 1 2 13 20

2 1 3 4 5 8

1 0 4 0
4 4

0 1 0 4

8 5 13 20 4 0 25 25 1 1
4 25 25

20 13 5 8 0 4 25 25 1 1

AB

BA

I

AB BA I C

    
     
    

    
     
    

   
    

   

         
                

         
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2.a)      5 4 5 4 4 5 4 4 12 20 20 16 12 4                   

b)       4 4 12 4 4 16 4 4 4 4 4 4 4 4, ,x y xy x y xy x y x y y x y x y R                      

c) 24 4 12 8 12x x x x x x x x          
2

2

8 12

7 12 0

x x x

x x

  

  
 

2 4 49 48 1b ac       

Se obţin soluţiile 1 3x    şi 2 4x    

 
Subiectul 3 

1.a)          3 2 3 2 2 22 3 5 2 3 5 2 3 3 2 6 6 6 1 ,f x x x x x x x x x x x x R
                    

b)
 

 
   

 

 

 

22

3 2 2
2

6 66 1 12 66 6 12 6 12
lim lim lim lim lim lim 2

2 3 5 3 5 6 663 5
x x x x x x

x xf x x x xx x x

f x x x x x xx

    
   
    

     

    
      

    


  

c)Se rezolvă ecuaţia   0f x   

 6 1 0x x   care are soluţiile 1 1x    şi 2 0x   

Tabelul de variaţie al funcţiei este: 

 

                                                                       0                      

 

                             + + + + + + 0  -  -  -  -  -  -  -   0 + + + + + + + 

 

 

 

Din tabel rezultă că funcţia f este crescătoare pe intervalele  , 1   şi  0,  şi este descrescătoare pe intervalul 

 1,0 . 

2.a)     
2

4
2 2 2 2 2

2 3 2 2 3 3 4 4 4

11 1 1 1
1

3 4 3 3 4 4 4 2 1 16 1 15
4

x
f x x dx x x x dx x dx x dx x                  

b)Mulţimea primitivelor funcţiei f este dată de integrala nedefinită a funcţiei f. 

x 

f’(x) 

f(x) 

-1 
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   
4 3

3 2 4 34 3 4 3
4 3

x x
f x dx x x dx C x x C          

O primitivă oarecare este :F R R  prin formula   4 3F x x x c    

Pentru a obţine primitiva căutată punem condiţia  1 2015F   

1 1 2015

2013

c

c

  


 

Se obţine   4 3 2013F x x x    

c)

   
       

23 2
2 2 2 2

2 2 21 1 1 1 1

4 34 3
4 3 2 3 2 3 2 1 3 1 2 3 5

nn n n nf x x xx x
dx dx dx x dx x x n n n n

x x x


                 

  
2

2

1

2

2 3 5 9

2 3 14 0

9 112 121

3 11 7

4 2

3 11
2

4

n n

n n

n N

n N

  

  

   

 
   

 
  

 

In concluzie avem 2n   
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